
Ξ
εκίνησε τη Δευτέρα 1η Δεκέμβρη η δίμηνη οικονομική εξόρ-

μηση (Δεκέμβρης ’08-Γενάρης ’09) και οι δυνάμεις της ΚΝΕ 

έχουν ήδη ανταποκριθεί στο κάλεσμα στράτευσης που έχει 

απευθύνει πλατιά η ΚΕ του ΚΚΕ για την επιτυχία της Οικονο-

μικής Εξόρμησης που διοργανώνεται προς τιμήν του 18ου Συνεδρίου του 

Kόμματος. Ενθαρρυντικά είναι τα πρώτα μηνύματα, καθώς η ΚΝΕ είχε 

καλύψει τις δύο πρώτες μέρες το 23,71% του πλάνου της. 

Η επιτυχία της οικονομικής εξόρμησης έχει ιδιαίτερη βαρύτητα. Αποκτά 

διαστάσεις πρόκλησης για όλους μας, να αφιερώσουμε αυτήν την 

επιτυχία στα 90 χρόνια από την ίδρυση του Κόμματός μας και να 

βαδίσουμε με την αισιοδοξία που θα μας δώσει η πραγματοποίηση 

του 18ου Συνεδρίου το Φλεβάρη. Αυξημένες απαιτήσεις δημιουργεί και 

ο στόχος αυτής της οικονομικής εξόρμησης. Οπως έχει ήδη γίνει γνωστό, 

μεγάλο μέρος των χρημάτων θα διατεθεί για τη δημιουργία του κτηρίου 

το οποίο θα στεγάσει το ιστορικό αρχείο του ΚΚΕ, έτσι ώστε να ολοκλη-

ρωθεί η διάσωσή του και να γίνει δυνατή η ολόπλευρη αξιοποίησή του.

Ενας σπουδαίος στόχος

Το 1994 το πολύτιμο αρχείο του ΚΚΕ “βυ-
θίστηκε” στα λασπόνερα της πλημμύρας που 
χτύπησε το κτήριο της Κεντρικής Επιτροπής 
στον Περισσό. Η απόφαση όμως του Κόμμα-
τος ότι δεν υπάρχει περίπτωση να αφήσουμε 
να καταστραφούν οι πολύτιμες “αποδεί-
ξεις της ιστορίας μας”, ιστορίας ενός αι-
ώνα του εργατικού και λαϊκού κινήματος, 
και ότι θα το σώσουμε με κάθε τίμημα 
και κόστος, βρήκε μεγάλη ανταπόκριση. 
Η συναίσθηση της ευθύνης για τη διάσωσή 
του, όπλισε με πείσμα και αποφασιστικότητα 
χιλιάδες μέλη και φίλους του Κόμματος και 
της ΚΝΕ, που ρίχτηκαν στη μάχη της σωτηρί-
ας του και εργάστηκαν για την αποκατάστασή 
του. 

Τώρα έφτασε η ώρα, αυτός ο “θησαυρός” 

να αποκτήσει το δικό του σπίτι, να στε-
γαστεί σε ειδικό κτήριο. Ενα κτήριο που θα 
πληροί όλες τις απαραίτητες και σύγχρονες 
προδιαγραφές. 

Υπόθεση όλων μας...
 

Η εκπλήρωση αυτού του στόχου αφορά κά-
θε προοδευτικό άνθρωπο, κάθε νέο. Αφορά 
συνολικά το λαό. Η νεολαία έχει πολλά να 
κερδίσει από την επίτευξή του. Για πρώτη 
φορά θα υπάρξει ένας χώρος που θα στε-
γάσει τη ζωντανή ιστορία των αγώνων του 
λαού μας, την ηρωική ιστορία του ΚΚΕ. 
Ενας χώρος όπου η νεολαία θα μπορεί να έρ-
θει σε επαφή με την πραγματική ιστορία του 
τόπου μας. Απευθυνόμαστε με αισιοδοξία σε 
όλους εκείνους με τους οποίους αγωνιστήκα-
με μαζί, συναντηθήκαμε στους δρόμους, στις 

εκδηλώσεις εορτασμού των 90 χρόνων του 
Κόμματός μας, στο Φεστιβάλ, στις εκδηλώσεις 
παρουσίασης των Θέσεων για το 18ο Συνέδριο. 
Σε όλους εκείνους με τους οποίους έχουμε 
ανοίξει διάλογο για τις πολιτικές εξελίξεις, τις 
Θέσεις και τις προτάσεις του Κόμματος.

Με αποφασιστικότητα και αισιοδοξία, 
οργανώνουμε τη συζήτηση στις οργανώ-
σεις, παίρνουμε μέτρα για τον καλύτερο 
εξοπλισμό των δυνάμεών μας, αξιοποιού-
με την άμιλλα μεταξύ των Οργανώσεων ως 
ένα μεγάλο και ηθικό κίνητρο, αντάξιο του 
σκοπού για τον οποίο γίνεται η εξόρμηση, 
έχοντας πάντα ως προτεραιότητα το μάζεμα 
συνδρομών, τη χρέωση και αξιοποίηση της 
πολιτικής επιρροής της οργάνωσης, τα κόκκι-
να μεροκάματα. 

Θα απευθυνθούμε παντού. Θα ανοίξου-
με συζήτηση στη δουλιά, στο σχολείο και 
τις σχολές, στην καφετέρια, στη γειτονιά. 
Θα απευθύνουμε κάλεσμα ενίσχυσης στην 
παρέα μας, στον οικογενειακό μας κύκλο, 
στους συναδέλφους μας. Είναι πάρα πολλοί 
εκείνοι που αντιλαμβάνονται ως χρέος τους, 
να συμβάλουν απ’ το υστέρημά τους για την 
επίτευξη αυτού του στόχου. Χρέος δικό μας 

να τους βρούμε. Τώρα, μπροστά και στην 
πλατιά συζήτηση για τις Θέσεις του 18ου 
Συνεδρίου, να καλέσουμε όλους εκείνους με 
τους οποίους μας δένουν ακατάλυτοι δεσμοί 
σφυρηλατημένοι στο καμίνι της πάλης για τα 
μικρά και μεγάλα προβλήματα που ταλανί-
ζουν το λαό. 

Η επιτυχία της μάχης της Οικονομικής 
Εξόρμησης θα είναι επιτυχία και για την 
εργατική τάξη, για τα φτωχά λαϊκά στρώ-
ματα, τη νεολαία, γιατί η όποια δύναμη 
δίνουν στο ΚΚΕ επιστρέφει σ’ αυτούς 
πολλαπλάσια, δίνει ώθηση στην υπόθεση 
υπεράσπισης των συμφερόντων τους. 

Ολοι στη μάχη λοιπόν, ούτε λεπτό χαμέ-
νο, πλατιά στο λαό με το κουπόνι και τον 
“Οδηγητή” στο χέρι και με τη βεβαιότη-
τα ότι αν δουλέψουμε όπως ξέρουμε και 
όπως αρμόζει σ’ αυτήν την μάχη, θα την 
κερδίσουμε.      

Σωτήρης Παρίσης, 
μέλος του ΚΣ της ΚΝΕ

  

Οικονομική εξόρμηση

...ενταγμένη στους στόχους της αντεπίθεσης!

Η μακέτα του νέου κτιρίου Αρχείων της ΚΕ του ΚΚΕ, όπως την ετοίμασε η ειδική ομάδα που έχει συσταθεί 
για την κατασκευή του

Για πρώτη φορά θα υπάρξει ένας χώρος που θα στεγάζει 
τη ζωντανή ιστορία των αγώνων του λαού μας, την ηρωική 
ιστορία του ΚΚΕ. Η νεολαία έχει πολλά να κερδίσει από την 
επίτευξη αυτού του στόχου


